

郾城大酒店 诚信铸品牌

绿雪芽 专心做好茶



刘连章



□文/图 本报记者 张晨阳 赵利平

□文/图 本报记者 张晨阳 赵利平

在这样一个新事物层出不穷的时代，求新求快求奇的多，没有几个人有求稳求精求专的底气与高瞻远瞩的魄力，尤其是做餐饮，而郾城大酒店董事长、中国烹饪大师、全国技术能手、享受国务院特殊津贴的刘连章和他的郾城大酒店，就有这样的理念与底蕴。

在市区，郾城大酒店的饭菜“价格低、分量足、味道好”已经成为广大市民的共识，不同时期推出的郾城大排、扒羊肉、郾城自制豆腐、郾城大包子等菜肴为食客津津乐道。也正是刘连章始终坚持的“平民路线”，使得郾城大酒店始终顾客盈门、应接不暇。

与此同时，赢得“河南省豫菜品牌示范店”这一荣誉，则是刘连章这几十年如一日对豫菜的理解和坚守。“豫菜发源于中原，中原文化讲究的是平和；平是平实、不是平淡，和是和顺、不是中和。豫菜也传承这种平和的文化内涵，即五味平和、冷热平和、荤素平和、主副平和。这种理念还告诉我们，为人处世要平和，不急不躁、不疾不

徐、循序渐进、终成正果。这也是这些年我从业的体会，也是我处事为人的理念和宗旨。”刘连章告诉记者。

从1986年开始，刘连章致力于培养豫菜接班人，常年免费开办豫菜烹饪技能培训班，用自己的实际行动践行着省委、省政府主要领导“弘扬餐饮文化，振兴豫菜”的重要指示，授徒传艺先后培训出400多名优秀的烹饪事业技术骨干力量。他的徒弟多次在全国、全省烹饪大赛中摘金夺银。

民以食为天，食以安为先。与老百姓生活息息相关的食品安全，任何人都不能忽视。作为市餐饮与饭店行业协会会长，刘连章更是深知这其中的利害。

刘连章说：“作为一个企业，诚信是第一位的，做饭菜就是在做良心。”

郾城大酒店非常注重食品安全，特别强调“在食材上宁缺毋滥”，要求员工在思想上重视食品安全，一律使用正规厂家提供的原材料，并且应用商务部统一安装的“食品质量安全追溯系统”，让消费者了解符合卫生安全的生产和流通过程，提高消费者放心程度，让所有顾客都吃得放心、住得安心。

□文/图 本报记者 张晨阳 赵利平

绿雪芽——这三个字透出一丝清冷淡雅的味道，读来仿佛齿颊留香，让人好奇这精致的名字出处。

带着这样的疑问，3月11日，记者在绿雪芽专卖店采访了绿雪芽漯河总代理禹艳涛，倾听他与绿雪芽之间的事。

禹艳涛告诉记者，南有铁观音、北有大红袍，东有绿雪芽。绿雪芽是中国最古老的历史名茶之一，相传太姥娘娘手植，为福鼎大白茶的始祖，早在明代就被视为茶中珍品。“一杯在握，满室兰香”，说的就是绿雪芽的芬芳馥郁。选对了茶就如交到了挚友，彼此信赖，彼此珍重。正是这样才引导着爱茶人认识白茶，爱上绿雪芽。

现在，“绿雪芽”又被赋予了全新的含义：绿，象征健康和生命；雪，象征天然纯净无污染；芽，象征不断进取的精神，表示茶叶品质不断提高。

太姥山种茶人将环保文化与自然生态相结合，创造了绿雪芽自然、典雅、高贵的品格。

“我是本着严谨的态度来选择品牌的。一直以来，茶品牌众多且鱼龙混杂，要想找到与自己理念相契合的茶品牌很难。我在选择茶品牌的时候，发现了一个现象：在茶品牌无序的竞争中，很难找到一款从上半年喝到下半年再进货品质都是一样的茶叶。这个过程中，我对绿雪芽产生了兴趣。从优良品质到科学管理，它都是独特的，所以与其产生了强烈的共鸣。此外，白茶三年为药、七年为宝，被称作‘万病之药’。茶就是一种健康的生活方式。喝茶不仅喝健康，也在不知不觉延续着茶文化。就这样，我选择了绿雪芽。”禹艳涛说。

谈到对绿雪芽的未来发展，禹艳涛信心满满。他说，绿雪芽被称作“白茶始祖”。从太姥山山顶往东看，仅隔一条公路就是绿雪芽的核心基地。绿雪芽白茶园是福鼎白茶的核心产区。茶叶基地生态环境良好，海拔高、三面靠山一面临海。绿雪芽制作工艺的最大特点就是科学地呈现茶叶的自然品质。

禹艳涛认真地说，优质的绿雪芽白茶是一种大自然的馈赠，历久弥新、弥足珍贵。



郾城大酒店

郾城大酒店本着“价格低，分量足、味道好”的平民路线，以情服务，用心待客。时值3.15之际，酒店郑重承诺：以“诚信第一，客人利益第一，酒店声誉第一”为宗旨，菜品质量上严把细节，追求完美，食材要求“宁缺毋滥”；严格遵循“宁可酒店吃亏，不让客人吃亏”的道德准则，真诚推广品牌经验，传播弘扬豫菜文化，努力让酒店专业水平成为河南知名品牌；统一安装“食品质量安全追溯系统”，让消费者了解符合卫生安全的生产和流通过程，让所有消费者可以吃得放心，住得安心。

地址：漯河市郾城区祁山路北段郾城大酒店 电话：0395-5656666



绿雪芽®

品绿雪芽白茶
享健康人生

中国白茶标志性品牌，好白茶，绿雪芽！三年为药，七年为宝，属古老、自然、健康茶类！一份白茶，一份健康。

时值3·15之际，绿雪芽白茶旗舰店郑重承诺：无对比难辨其味，不比较难分高低，不与其他品牌比价格，只与其他品牌比品质、比未来、比效果！

地址：海河路与泰山路交叉口往东100米路北工行家属院门口（海河路39号）电话：0395-3386888